FILTRACNI STANICE PICCO

m connection
- lange-adaptor flange-adaptor #50mm inside
D Omm inside or
or hose nipple 32 - 38mm
hose nipple
P 32 - 38mm 1
S 20d £
T 20¢ 4
e 20b 2
@ S 20a el *~
= 5 s
N g
I L
E 18 3
e 17 .
E
g 16 \
/ A R w8} MBS — "
|F Lyl | ummft? 1 WI "1
F ) 712mm
T ‘
& .
T 5
=3
e ~
I £
a I i /,/
© =
S suction from pool
connection
flange-adaptor ®50mm inside /
or \ /
hose nipple $32 - 38mm S\&J__’///
detail  identifikace popis detail  identifikace popis
Paleta filtrace D=400mm, V=45mm O-krouzek 142x6mm EPDM
1 E510011001 Filterpallete rund 10 E601914260 O-ring 142x6mm
PS ¢Eepicka D=32mm Plastova spona pro vicecestny ventil
2 E65000332 TS Kappe 32mm " E2153002 Spannring fiir MWV
Hadicova spona KS SNP 22 Manometr
3 E331020002 Schlauschellen Snapper 12 E5100204 Manometer 0-4 bar R1/4" 50mm senkr.
Filtracni nadoba Picco D=350mm O-krouzek 10x2mm EPDM
4 E510011 Filterbehdlter D=350mm 13 E601901020 O-ring 10x2mm
Multicleaner - sbéra¢ ABS Propojovaci hadice se Sroubenim 50/1,5"
5 E502024 PICO - multicleanersystem 14 318628045 Schlauch spiralverst. 38i x 45a mm 0,52m
Trubka g50mm Sada napojovaciho Sroubeni 1 1/2" x 38mm
6 0301605028 Rohr 50x24x450 15 E6423 UNI SET Schlauchtiille 1 1/2"x38mm
Vypoustéci ventil 0,5"/0,25 ABS Matka nerez A2, M8
7 E5100203 F1 Fi. Entl. ventil 1/2" x 1/4" 16 E184047006 Spreizmutter M6x16,3mm Ig.
Koncovka na hadi¢ku Podlozka nerez A2, 8,4mm
8 E51002035 F1 Siebkappe Ll E163122066 Unterlegscheibe 6,6mm DIN440
9 E214340 Vicecestny ventil V.TN 6W 50mm 18 E121106035 Sroub se $estihrannou hlavou nerez A4 M8x25

Mehrwege ventil TM 6W FI177mm

Sechskantschraube M6x35 DIN933






